# 72名残疾人喜获"爱心轮椅"

通讯员 韦晓英)"我用拐杖 近40年了,一直想着有一天能 有一辆轮椅,今天这个梦想终 于实现了。靠这轮椅,我想去 哪儿更方便了!"5月14日,在

山城区:

老年人消费

投诉逾五成

王师傅买了一台据称能 改善多种疾病的治疗仪,

使用后不但原有病情未 减轻,又多了其他疾病,

且治疗仪也出现质量问

题,5月12日,在山城

区工商分局 12315 的帮

助下, 王师傅顺利退货。

山城区工商分局 12315

申诉举报指挥中心提醒

广大老年消费者: 寻医

问药时一定要慎重, 谨 防落入消费陷阱。

住山城区长风路中段的 王师傅通过免费体验购

买了一台治疗仪, 商家

承诺可以改善多种症状,

无效退款。但王师傅使

用后原有病情并未减轻,

又多了高血压病。当他

与厂家联系要求退货时, 厂家以购买仪器超过一

个月为由拒绝退货。无 奈之下, 王师傅向山城 区工商分局 12315 投诉,

最终在 12315 的帮助下

退了仪器,拿回了货款。

10%。老年人的投诉问题 集中在保健品、药品和 医疗保健器械上,其中 以医疗保健器械的投诉

最多,占老年人投诉总

一些老年人多是在社区、

广场等老年人相对集中

的地方听信所谓的"无

效退款",并接受义诊、

免费试用, 在听保健讲

座的过程中盲目购买保

健品、药品和医疗器械,

使用后发现效果与宣传

不符。而一些经营者往

往利用老年人治病心切

的心理,通过免费体验、

上门推销和在宣传时夸

大疗效等手段诱使老年 消费者购买商品。

骗。如感觉身体不适,

应及时到正规医院诊治,

或者到证照齐全的药店

购买药品。不要轻信没

有执业医师资格的街头

游医以"专家"的名义

进行的所谓"免费测

试"、"义诊"和"讲

座",否则可能上当受

骗。

12315 提醒老年消费 者:要对上门推销人员 提高警惕,不要轻信 "免费义诊",不要被 "名医"、"专家"等蒙

工作人员介绍说,

量的80%。

据山城区工商分局 12315 申诉举报指挥中心 统计, 今年1月~4月, 老年人投诉占总投诉的 56%, 较去年同期增加

今年2月中旬,家

晚报讯 (记者 柯 其其 通讯员 王志芳)

晚报讯 (记者 柯其其 山城区东方红广场,患小儿麻 神,倡导扶残、助残的社会风 日"来临之际,山城区残联为辖 痹后遗症的崔秀枝高兴地说 道。当天,山城区共有72名肢 体残疾人得到免费赠送的轮

为大力弘扬人道主义精

尚,努力为残疾人办好事、办实 事,在全社会形成平等友爱、团 结互助的良好氛围,让残疾人 温暖,在第十八个"全国助残

区 72 名肢体残疾人捐赠了轮 椅,为他们今后走出家门、融入 社会提供了方便。此次免费赠 切实感受到社会主义大家庭的 送的 72 辆轮椅是台北曹仲植 基金会、市宝马集团、市天马制 衣有限公司等7家单位共同筹 集的。

轮椅捐赠仪式结束后,山 城区残联还买来面粉和食用油 等物品到部分贫困残疾人家中 进行了慰问。

3313880 13333923880

0668892281(移动短信 0.1 元 / 条) 113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) 800913(联通短信 0.1 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

### 窨井盖已找回

黎阳路派出所来电: 14 日,晚报三版热线反映的 《一夜之间,十几个窨井盖被 盗》一事已有结果, 窨井盖 已经追回。被盗窨井盖的军 民花园二期小区没有物业公 司,希望军民花园的住户能 尽快到黎阳路派出所领回窨

晚报记者 卫 珩

### 音响过大影响休息

山城区王先生来电反映:

地王广场在经营时存在音响 声音过大的情况,并且一直持 续到晚上10时左右,严重影 响了周围住户尤其是小孩和 老人的正常休息。希望公安部 门能管一下

晚报记者 孙 敏

### 这里路面毁坏严重

山城区刘先生来电反 映: 朝阳街肿瘤医院以东的 路段因长期过重型车,路面 严重毁坏。希望有关部门能 将路面修复工作提上日程。

晚报记者 孙



# 防震减灾教育进校园

5月13日, 鹤壁市福田小学学生在老师的组织下进行防震演练。 当日, 鹤壁市许多学校为学生举办防震知识讲座, 并组织学生进行防震应急疏散演练, 增强师生的应急避险和安全自救能

土堆堵门 病人出院要翻"山"

力。

者反映, 淇滨妇产医院院门 被堵了,病人出入医院非常 艰难。 张先生告诉记者, 半个 月前,他因一点外伤住进了 淇滨妇产医院, 经医院治疗

伤口痊愈。5月12日,张先 生打算出院,但医院大门前 的土堆使他出院受阻。"亲

5月12日,病愈的张先生准 是门岗不让进,而是根本就 备出院,但在出院时却遇到 没办法进去,大门全被土堆 了医院大门前土堆的阻挡, 堵住了,就连病人出入也要 费了很大劲业才出去。日前, 吃力地翻越过去。"张先生 新区大赉店镇的张先生向记 说,病人出个院也跟翻"山" 一样艰难, 医院怎么也不清 理一下呢?

5月13日下午,记者来 到位于新区淇河路的淇滨妇 产医院核实情况。远远望去, 有半人多高的土堆把门堵得 严严实实。记者走到跟前发 现,院门前的土堆足有3卡 车,占据了医院门前大部分的 朋好友都来接我了,但车根 人行道。记者发现进入医院

稍低,有半米多宽,路面已 被自行车或电动车碾结实。

记者翻越小道,走进医 院,发现医院人员稀少, 楼仅有个别科室开门, 多数 科室大门紧锁。记者向一姓 张的护士询问,她告诉记者, 由于目前土堆堵门,车辆无 法驶入, 使医院几乎停业, 所以医院的医生大都放假了, 仅有个别医生值班。至于大 款,建筑商就采取了堵门的手 门为何被堵,她也不清楚。

月7日当他来上班时,就发现 门前有一大堆土。当天上班

晚报讯(记者 刘善新) 本就进不了医院的大门。不 的一个开口,比周围的土堆 他也是艰难翻越进门的。他 称,5月6日深夜,有两辆装 土的卡车,迅速卸下土后就匆 匆离开了。

新华社发 (李国庆 摄)

据一位姓马的副院长介 绍,现在院内的救护车也无法 接送病人,严重影响了医院的 正常运行。他透露, 医院的大 门被堵为淇滨区一建筑公司所 为,由于院方没有及时筹集资 金还清建筑商 60 万元的建筑 段来逼债。目前,院方、淇滨 值班的大爷告诉记者,5 区卫生局正积极与开发商协商 解决此事。

## 天天晨检 防手足口病

5月13日早晨,山城区 春蕾小学开始进行每天一次 的晨检,主要检查小学生的体 温、手足和口腔等部位是否存 在皮疹与溃疡。如发现可疑病 例,立即通知家长带其到医院 就诊。 柯其其 崔丽雪 摄



### 关爱农村小学生

5月14日,山城区石林 乡中心校的小学生在使用中 英文学习机。

当天,河南省宋庆龄基金 会鹤壁办事处的工作人员为 山城区石林乡中心校的小学 生送去了 5000 元现金、6000 元医保基金和价值 1000 元的 10台中英文学习机。

晚报记者 李国庆 摄

便咬人?!"一学生家长王先生 死了。 对记者说道。

原昆鹏)5月12日上午,淇县 突然发了疯似的,对着学生乱 怎能放心把孩子留在学校呢? 学生被咬后这位老师当时就带 桥盟乡中学7年级3班的3个 咬起来,结果连续咬伤了3名 而且学校也不负责任,既然养 着学生去打狂犬疫苗了。另外 学生被学校里的一只狗给咬伤 学生,这3名学生都是7年级 着狗就应该拴好,怎么能让它 学校老食堂还有一只大狗,不 了。这件事情让该校学生的家 3 班的,其中被咬得最严重的 乱跑呢?!希望学校赶快管管 过看得很严。这件事之后,学 长感到非常不安,"学校里怎么 学生叫张振中。那只咬人的狗 这事,以免再发生意外。" 会有狗呢,而且还可以出来随 当场就被在场的学生及老师打

王先生对记者说,12日早 校见过3只狗,打死一只狗另 出远门,所以把狗寄养在这位 示校方会出面协调,商量具体

晚报讯(记者 卫 珩 来活动。学校里的一只狗好像 还是很危险,"这以后让家长 紧,那只狗就自己跑出来了。

校长。孔校长称,这只狗是学 的事情了。 据王先生说,他以前在学 校一老师亲戚的,因为亲戚要 读下课后,学生们从教室里出 外还有两只狗,以后孩子上学 老师的住处。可能那天没拴 的赔偿事宜。

校会尽快把校园内其余的狗处 记者就此事联系到该校 理掉,以后也不会再发生此类

至于赔偿一事,孔校长表